

Эвелин Ильвес вручила сегодня в Канцелярии Президента в шестой раз премии молодым спортсменам, которых были удостоены трое молодых людей – это пловчихи Анетте Реммельг и Роберта Микк, а также легкоатлет Каур Кивистик.

«Признание молодому спортсмену необходимо. Как и понимание того, что ты являешься примером для своих ровесников. Отступить больше нельзя, надо становиться все лучше. Надеюсь, что эта премия послужит нашим достойным молодым лауреатам вдохновением», – сказала Эвелин Ильвес.

По словам Эвелин Ильвес, выбирать лауреатов премии становится все труднее. «В этот раз нам поступило 75 заявок. Выбранные лауреаты прошли жесткий конкурсный отбор; кроме спортивных успехов, все лауреаты премии должны показывать хорошие результаты в учебе. И у всех претендентов действительно только отличные учебные показатели», – рассказала Эвелин Ильвес.

«Чтобы добиваться успехов в спорте, надо быть сильным и духовно», – отметил выступавший от имени молодых спортсменов легкоатлет Каур Кивистик. Он подчеркнул, что учеба и стремление к хорошим оценкам здесь имеют большое значение.

Как сказала представитель банка Nordea Пирет Рейнсон, ей очень приятно видеть таких замечательных молодых людей, а еще лучше то, что банк Nordea может внести свой небольшой вклад в их устремления. «Деньги, конечно, важны, но на самом деле намного важнее те ценности, которые ведут вас вперед и вдохновляют. В жизни случаются как взлеты, так и падения, и в сложные моменты сил придают именно эти ценности и близкие люди. Одной из таких ценностей, которой руководствуется как банк Nordea, так и Герд Кантер, которого мы также поддерживаем, это честность», – добавила Пирет Рейнсон.

Анетте Реммельг (род. в 2000 г.) – 11-летняя девочка с физическим недостатком. Несмотря на это или именно поэтому родители Анетте уже с раннего детства начали подыскивать подходящий для нее вид спорта. По рекомендациям врачей и физиотерапевтов Анетте в 5-летнем возрасте начала посещать тренировки по плаванию. Анетте учится в основной школе Харкуярве, она неоднократно принимала участие в учебных олимпиадах и демонстрирует отличную успеваемость. Дважды в

неделю она посещает Таллиннскую художественную школу, ее рисунки несколько раз занимали первое место на конкурсах ученических работ.

Премия (600 евро) Анетте использует для участия в открытом чемпионате Германии, где можно выполнить квалификацию IPC (Международного параолимпийского комитета), т.е. определить соответствующий физическому недостатку соревновательный класс. Такая классификация нужна для того, чтобы Анетте могла в будущем принимать участие и в других соревнованиях IPC с целью подготовки к Параолимпийским играм 2016 года.

Роберта Микк (род. в 2001 г.) – молодая талантливая пловчиха с Хийумаа, которая с трехлетнего возраста тренируется в плавательном клубе «Hiiu Hüljes». Как добросовестная спортсменка, она находится в числе лучших в своей возрастной группе, а в прошлом году постоянно занимала первые места в различных соревнованиях. Роберта названа лучшим спортсменом Хийумаа 2011 года в своей возрастной группе Т-16. Уже в 10-летнем возрасте Роберта выполнила нормативы Чемпионатов Эстонии в нескольких плавательных дисциплинах. Роберта учится в 4-м классе Кяйнаской гимназии, учится только на «отлично» и является обладателем многих грамот.

Премия (600 евро) Роберта использует на покрытие тренировочных расходов и расходов на участие в соревнованиях, а также на приобретение инвентаря.

Каур Кивистик (род. в 1991 г.) занимается легкой атлетикой, специализируясь на беге с препятствиями. В настоящее время Каур входит в сборную Эстонии. Регулярными тренировками он начал заниматься шесть лет назад. Каур неоднократно входил в молодежную сборную Эстонии и уже как член взрослой сборной команды стал в 2011 году победителем командного чемпионата Европы в беге на 3000 м с препятствиями. В этом году он поставил рекорд в полумарафоне в молодежной возрастной группе. Каур поставил своей целью хорошее выступление на официальных международных турнирах, от первенства Европы до Олимпийских игр. Каур окончил спортивный класс Юленурмеской гимназии и сейчас учится на втором курсе факультета физической культуры Тартуского университета.

Премия молодого спортсмена (2000 евро) он использует для участия в зарубежном тренировочном лагере и в соревнованиях за рубежом.

Премия молодому спортсмену из подфонда супруги Президента Республики, входящего в Фонд Президента Республики в поддержку культуры, вручается имеющему отличные результаты в учебе молодому человеку в возрасте до 21 года. Премия является целевой и предназначена для покрытия расходов на тренировки и участие в соревнованиях. Премию финансирует Nordea Pank, и она вручается два раза в год. Размер премии молодому спортсмену составляет до 3200 крон на одного человека. До сих пор премия распределялась между тремя спортсменами.

Лауреата премии выбирает из всех претендентов совет подфонда, который при необходимости может обратиться за консультацией и рекомендациями по присуждению премии к экспертам в других сферах деятельности. В совет входят Герд Кантер (дискобол), Ану Кальюранд (Эстонский Олимпийский комитет), Ынне Полисински (спортивный клуб «Meduus») и Хели Суви (Канцелярия Президента Республики).

Дополнительная информация о премии: www.president.ee

Отдел связей с общественностью
Канцелярия Президента Республики
тел. +372 631 6229